Додаток № 5
До Галузевої угоди на 2008-2009 роки між Міністерством транспорту та зв’язку України, Фондом державного майна України, Асоціацією “Аеропорти України” цивільної авіації та профспілками працівників цивільної авіації України

Орієнтовний 

перелік професій і посад працівників підприємств та організацій

 цивільної авіації з ненормованим робочим днем

Керівники підприємств і організацій, їх заступники, помічники усіх найменувань Директори структурних підрозділів та їх заступники.
Головні: інженери усіх найменувань, бухгалтери, економісти, експерти, енергетики, конструктори, механіки, технологи та їх заступники.
Начальники та їх заступники структурних підрозділів, колон, майстерень, дільниць, бюро тощо.
Майстри виробничої дільниці, майстри контрольні (дільниці, цеху)

Фахівці (головні, провідний, старший). 

Інженери та економісти усіх спеціальностей, бухгалтери, касири,     інспектори - ревізори,  юрисконсульти, механіки, енергетики, метеорологи, Старші викладачі, викладачі,  перекладачі, секретарі, референти, референти з основної діяльності.
Техніки усіх спеціальностей та категорій.
Завідувачі усіх найменувань. 

Старші: оператори, інспектори.
Адміністратори, архіваріуси, діловоди.
Старший диспетчер-інспектор, старший диспетчер з центрування, диспетчер-інспектор, диспетчер-інспектор (регіональний), диспетчер з центрування.
Диспетчери автотранспорту, водії автотранспортних засобів, автобусів, які обслуговують підприємство.
Медичні працівники:

Статистики медичні, сестри медичні (старші сестри медичні), сестри-господині, фельдшери (старші фельдшери), реєстратори медичні.
Примітка: Орієнтовний перелік може бути конкретизований та доповнений професіями і посадами, передбачених  в колективних договорах. 

